

- 2 АПР 1981

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ГАСТРОЛЕЙ



Вчера Сухумский грузинский государственный драматический театр отбыл на гастроли в Батуми. Перед отъездом коллектива наш корреспондент спросил директора и художественного руководителя театра — заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР и Абхазской АССР, лауреата премий им. К. Марджанишвили и А. Попова Юрия Семеновича Какулия ответить на несколько вопросов.

— Юрий Семенович, давно ли грузинский театр был последний раз в Батуми?

— Давно — четверть века назад. Конечно, это заставляет особенно волноваться. Тем более, что гастроли будут проходить в год 60-летия установления Советской власти в Грузии и Абхазии. Именно этот факт подчеркивал в своем приглашении приехать с гастролями министр культуры Аджарской АССР Видзина Гайдарович Махарадзе.

— На какой срок рассчитана поездка? И будет ли она ограничена только городом Батуми?

— Это двухнедельные

гастроли. Проходить они будут на сцене Батумского государственного драматического театра имени Ильи Чавчавадзе. Но будем мы выезжать и в районы Аджарии. Выезды будут проходить одновременно с показом спектаклей на основной сцене. На выезде будем показывать комедию Мольера «Лекарь поневоле».

— А какие еще спектакли везет театр?

— Первого апреля гастроли открываются «Балладой о молодогвардейцах». В гастрольный репертуар вошли также спектакли: «Не беспокойся, мама!» Н. Думбадзе, «Главная роль для начинающей актрисы» Т. Чиладзе, «Караман женится» А. Гецадзе. В Батуми состоится премьера — будет показана наша новая работа — «Казак» Л. Толстого. Этим же спектаклем мы откроем сезон, вернувшись в Сухуми. Будет это 17 апреля. А пока — поездка в Аджарию. Коллектив сделает все, чтобы гастроли эти прошли на высоком уровне, чтобы встреча спустя четверть века была радостной и для батумского зрителя, и для Сухумского грузинского театра.